MaBnpartika It taén - Evotnta 7.1 A§loAoynon (Adyol)

1. ZupmAnpwoe Tov Tivaka mou akoAouBeL.
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JUMPBOAQ E TPELG TPOTIOUG
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Tpilywva mpog To 6UVOAO TwV
OXNMATWV

2. Itnv It 1a€n evog oxoAeiou o AGyoc ayoplwy Tpog Ta Kopitola eivatl 4:5.
InUEWWOTE ZwoTo A AdBoG oTIG akOAOUBEC TPOTACELG:

e Ta ayopla eival meplocodtepa amnod Ta kopitola.

e Alyotepa amo ta Kod TadLa Tng Tagng ival kopitola.

e AvnTtaén eixe 18 maidia ta ayopla Ba ntav 10.

e Avn taén eixe 18 mawdid ta kopitola Ba Atav 10.

e Kabe 4 kopitola otnv Ta&n umapxouV Kat 5 ayopla.
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e Ta %tou OUVOAOU TwV paBnTtwv gival kopitola.

e Avntaén eixe 25 kopitola, Ta ayopla Ba ntav 20.

e AvnTtaén eixe 16 ayopla Ba eixe kat 30 kopitola




3. Mapatpnoe ta oxnpata kat ypdde toug Adyoug 1 TIG TPOTACELG TTOU TalpLldlouy.

e AOTEPLO TIPOG TO QAOTPATIEG =  eoveeveeeeeeeeeeeeereereereseeeeens
o Kapdieg mpog TO GUVOAOD TWV OXNUATWY = vevereereneeierireeeeeve s

o Kapdileg MPpog MOAUYWVA D ...
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4. ItnVv €peuva yla Tov mAnBuouo plag xwpag otnv moAn A katowkouoav 150 000 atoua os
pia éktaon 250km?2. Itnv B oAn mou eixe éktaon 100 km? tovoav 40 000 dvBpwrot. O
Bdoog BEAEL va HETAKOUIOEL OTNV TILO APALOKATOLKNHUEVN Ao TIG U0 MOAELS. Mou
TIPETEL VA TIAEL;

5. O Kwotag Bploketal otnv unepayopd Unpoota amno duo npoodopéc. To A mpoidv
nwAeitat pog €4,20 n cuokevaoia Twv 3KIAWV Kal To B tpoidv mou eival o MOKETO TWV
1500yp. otolyilel €2,10. Mota €ival n O OLKOVOULKA TIPoodopq;




